

白宫发布新解密文件

法规难阻国安局不正当监听

据外媒报道，18日晚，奥巴马政府公开了超过1000页的解密文件，显示美国国家安全局(NSA)曾多次先向美国情报法院报告自身的违规行为，再承诺采取额外措施来防止类似失误发生。

这批文件是作为一个正在进行的民权诉讼的一部分解密的，该诉讼质疑美国政府收集电话记录行为的合宪性。外媒称，此次文件的发布反映了在国会的反对声之中，美国政府在积极地试图维持其收集电话记录的合法性。

根据解密文件中2009年的法庭记录，美国国安局在多次保证将遵守法规后，承认曾通过不正当手段收集材料。在一次事件中，政府称其违规行为的产生是由于“管理不善，缺乏合规官员的参与，缺乏内部审核过

程，而不是错误的信念”。而在另一个案件中，国安局声称是由于印刷错误进行了不当的信息收集。

该情报法院的法官，美国地区法官贝茨在2009年的案例中表示，鉴于政府已经反复做出保证，这些问题却还是持续发生，“国安局负责监督的人员没能有效地履行其职责。”贝茨认为他的结论已经是“可能的最善意的解读”。

18日公布的文件经过了严格的审查，很多部分都被涂黑，甚至连文件中美国政府提供的搜查美国人民电话记录的两个理由中的一个都被抹去了。

在此次公开的文件中，有一部分似乎是为了显示当美国国安局的雇员通过不当手段收集或者分享了信息，这些行为都会被报告给情报

法院，从而采取新的措施以防止类似事件再次发生。类似的文件此前也曾经被解密并发布过。

本次解密的文件还包括国安局分析员的培训资料。这些分析员们被告知他们只能在数据库中搜索被怀疑与恐怖分子有关的号码，而不能基于直觉或者猜测。资料还称，美国国安局标注一个号码有恐怖分子嫌疑需要“一些最低级别的客观理由”。另外，如果某些个人仅有的可疑行为是受到第一修正案保护的，美国政府同样无权调查其电话记录。

自从斯诺登公布秘密文件，显示美国国家安全局收集了大量国内信息后，美国政府就一直受到各方压力，要求披露关于其国内监控项目的更多信息。

据中新网

相关新闻

美监听丑闻引发“保密竞赛”

雅虎、谷歌均强化产品加密

据英国《卫报》11月18日报道，自从美国国安局利用雅虎和谷歌等公司数据中心进行窃听的丑闻被曝光后，许多用户担心隐私安全。为平息这种担忧，雅虎公司首席执行官玛丽莎·梅耶尔18日宣布，到2014年春季，雅虎所有的产品都将加密。

梅耶尔在博客上称：“我们通过多年努力才赢得用户信任，我们必须为保护这种信任而战。过去6个月中，出现许多有关美国政府秘密获取雅虎等科技公司用户数据的情况，尽管这些公司并不知情。我想再

次重申：雅虎从未向美国国安局或其他政府机构开放数据中心。对于我来说，没有比保护用户隐私更重要的事情了。”

今年10月份，《华盛顿邮报》根据美国“监听门”丑闻泄密者爱德华·斯诺登提供的文件披露称，美国国安局利用雅虎和谷歌在世界各地的数据中心实施监听。

雅虎公司宣布，到2014年1月8日，雅虎所有的电邮服务都将通过引入2048位密钥增强保密性。该公司还称，到2014年第一季度结束

时，所有数据中心之间的往来数据都将被加密，同时向用户提供加密所有数据的选项。

此外，谷歌也在努力强化保密措施。谷歌高管称该公司正与美国政府和其他未经授权使用其用户数据的机构展开保密工作“军备竞赛”。目前谷歌已经扩大数据加密范围，数字密钥长度增加一倍，并采取新措施预防欺诈访问。此外，苹果公司、Facebook以及微软等大公司也都增强加密服务和其他安全措施。

据国际在线

谷歌为侵犯消费者隐私支付和解费

美国谷歌公司18日与美国37个州以及哥伦比亚特区达成和解，同意就其秘密跟踪用户网络浏览、侵犯消费者隐私的做法支付1700万美元赔偿金。

根据指控，谷歌在2011年6月至2012年2月间，绕过苹果手机Safari网页浏览器上关于阻止第三方cookie文件的默认设置，在部分用户的浏览器上秘密安装了这种能跟踪用户搜索习惯的文件，从而达到有针对性推送广告的目的。

纽约州总检察长埃里克·施奈德曼18日在一份声明中说，谷歌在数百万用户不知情的情况下跟踪他们，不仅侵犯了他们的隐私，也违背了他们的信任。

谷歌公司表示已经采取措施，移除了有关cookie文件，而这些文件并未从苹果浏览器上获取个人信息。今后除非在有必要处理欺诈、安全或技术问题时，谷歌将不再安装这类能避开浏览器隐私设置的cookie文件。谷歌还将向消费者提

供更多有关它使用cookie文件的信息。

这是谷歌第二次对其秘密跟踪部分苹果手机用户网页浏览的行为付出代价。去年，美国联邦贸易委员会已就相关州的指控展开调查，结果谷歌被罚款2250万美元，这也是联邦贸易委员会收到的金额最大的一笔侵犯消费者隐私罚款。

谷歌是全球头号搜索引擎公司，2012年营业收入约500亿美元，其中大部分为广告收入。据新华社



中东阔少网上炫富 豪车快艇上与狮子共舞

对于海湾国家的阔少们来说，如果你没有在社交网站Instagram上传些与狮子、猎豹在奔驰，在兰博基尼或快艇上共舞的照片，你都不好意思说“我有钱”。如今，这种方式已经成

为海湾有钱人炫耀身份的“极限象征”。

中东阔少胡迈德近日上传到网上的照片引起轰动，他“勇敢”地与一头狮子站在奔驰跑车顶上，旁边

还有一辆兰博基尼。车里似乎还有一名男子，但老老实实选择呆在奔驰车中。

胡迈德的行为引发许多人效仿，包括有人将猎豹放在急速航行的快艇上，更有人将头放进狮子口中。

海湾国家阔少的新兴趣反映出富人注重地位的特点，一直罕见的白色狮子可卖出5万美元高价。

据中广网



为羊群“报仇” 肯尼亚村民徒步追捕猎豹

肯尼亚东北部一座村庄近期遭猎豹肆虐，每天都有羊遭猎豹咬死，4名村民忍无可忍，趁着猎豹最疲累时候，徒步追捕活逮两只豹，并交由野生动物当局处置，要求赔偿。

羊群饲主说，这些猎豹每天都前来攻击山羊。这些村民等到一天最热时候来临，才开始追逐猎豹，他们总共追赶了6.4公里。这些猎豹最后累得再也跑不动。村民活捉猎豹后，交给肯尼亚野生动物管理局处置。

村民哈桑说：“我需要他们赔偿，因为这些猎豹咬死我的大多数山羊。”

哈桑住在瓦吉镇附近一座村庄，他说，猎豹攻击他的羊群数周。他说：“这些猎豹咬死我的15只山羊，它们每天都来到我家门口，咬死我的山羊。”

他说，因此他决定回到村落，策划趁着猎豹一天最累的时候，以及通常都待在阴凉处休息时，展开猎捕行动。

对于肯尼亚东北部干燥地区的肯尼亚与索马利亚小区来说，牲畜是他们的经济支柱。

猎豹是地球上奔跑速度最快的动物，时速至少可达104公里。

据中新网

牛津字典选出2013年度风云字“自拍”居榜首

英国牛津字典19日选出年度风云字：“Selfie”(自拍)。报道称，自拍通常指民众利用智能手机或网络摄影机拍下自己的样貌，且这个字的使用频率足比1年前增加170倍。

美国政治网站“Politico”显示，自拍风潮之盛，连美国第一夫人米歇尔都曾将自己和第一狗“波”(Bo)的自拍照上传社交和照片网站。美国前国务卿希拉里也和女儿切尔西自拍上传社交网站。

牛津字典发表声明说，“‘Selfie’今年在英语世界大受欢迎，由社交媒体的时髦用语成为表达自己拍下照片的主流简略用语”，因而获选年度风云字。

牛津字典出版商根据牛津字典编辑群执行的语言研究选出年度风云字，而“Selfie”的根源可追溯至2002年的澳洲在线论坛。

“Selfie”也衍生出许多类似的字，如“selfie”意指自拍头发，“belfie”为自拍臀部，“drelfie”则是拍下自己



美国第一夫人米歇尔和她的“波”

“喝多”的样子。

今年的其他热门字还包含“twerk”(煽情热舞，也译电臀舞)。此外，“showrooming”(展示厅现象)则意味着在实体店家内检视某个商品后却不购买，再到网络上用更低的价钱买商品；广受媒体报道的Bitcoin(比特币)也上榜。

据中新网

一天两起枪击案 震惊“花都”巴黎

距圣诞节还有一个多月，“花都”巴黎的节庆气氛一日浓似一日。15日，香榭丽舍大街的圣诞市场开始迎接来自世界各地的游客。但是，18日在巴黎发生的两起枪击案震动了这座美丽的城市。一名摄影助理被打伤，凶手目前仍然在逃。

18日上午在两小时内，巴黎接连发生左翼主流报纸《解放报》巴黎总部和法国兴业银行外枪击事件。当地时间18日上午10时15分，一名男子持步枪闯入《解放报》位于巴黎三区的总部大厅，开枪打伤一名摄影助理后逃逸。受伤者胸部和腹部中枪，被送往医院抢救，尚未脱离生命危险。两小时后，同样着装的一名男子在巴黎西郊的拉德方斯区法国兴业银行外开枪，但是没有造成人员伤亡。

不久后，一名驾车人在拉德方斯区附近被一持枪男子劫持。驾车人把该男子送到香榭丽舍大街附近后，持枪男子逃逸。法国媒体报道说，这名持枪男子告诉驾车人，他刚从监狱出来。

两起枪击案震惊巴黎。18日下午

1时左右，记者在拉德方斯区附近的上塞纳省政府旁边的一家餐厅，看到正在就餐的法国人纷纷议论电视上播放的两起枪击案。

在香榭丽舍大街，记者看到一架直升机在凯旋门上空盘旋。在香榭丽舍大街路易威登商店前有不少记者聚集，警察也比往常多。但是大街上车流和游客依然如常，热闹繁华。

巴黎检察官莫林18日宣布，根据这四起案件的作案手法，以及凶手的着装特点和使用的弹药，警方认为作案的是同一人。警方公布的信息表明，此人是一名欧洲血统男子，年纪在35岁到45岁之间，身高在1.7米到1.8米之间，戴眼镜，性格冷静果断。

法国一些主要媒体的网站均刊登了警方从电视监控系统上截取的嫌疑人照片，此外警方还公布了一个电话号码和一个电子邮箱地址，希望公众提供线索帮助缉拿凶手。

法国总统奥朗德已指令内政部长瓦尔斯采取一切手段，尽快将凶手绳之以法。

据新华社